



Notă justificativă

privind prelungirea perioadei de evaluare a proiectelor care vor beneficia de finanțare de la bugetul Județului Gorj pe anul 2018, pentru activitățile nonprofit de interes general din domeniul sport

U.A.T. - Județul Gorj - persoană juridică de drept public, în baza prevederilor Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare, a organizat sesiunea de selecție a proiectelor care vor beneficia de finanțare de la bugetul Județului Gorj pe anul 2018, pentru activități nonprofit de interes general din domeniile: sport și cultură, în condițiile prevăzute de Legea nr. 350/2005. Anunțul de participare a fost publicat atât pe site-ul autorității finanțatoare la secțiunea <http://www.cjgorj.ro/Activitati/Finantari-nerambursabile-O-N-G.aspx>, cât și în Monitorul Oficial al României, partea a VI-a, nr. 54/22.03.2018.

Ținând cont de:

- desfășurarea etapizată a procesului de evaluare a proiectelor, respectiv, verificarea conținutului documentației de calificare, etapa 1 și acordarea punctajului conform criteriilor de evaluare, etapa 2;

- termenele impuse de Metodologia pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă din fondurile publice ale Județului Gorj ce urmează a fi alocate pentru activități nonprofit de interes general în anul bugetar 2018, în condițiile Legii nr. 350/2005, pentru solicitările/răspunsurile la clarificări;

- gradul de complexitate și volumul documentelor verificate și analizate în perioada de evaluare;

- sarcinile multiple de serviciu ale membrilor comisiei de evaluare, în conformitate cu fișele de post și regulamentul de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Gorj,

propunem prelungirea perioadei inițiale de evaluare a proiectelor până la data de 27.04.2018.

În baza celor precizate mai sus, vă rugăm să dispuneți.

Comisia de evaluare:

Președinte – Meche Carmen-Oana 

Membru – Zamfir Iuliana 

Membru – Florescu Maria-Liliana 

Membru – Grivei Tiberiu-Laurențiu

Membru – Zarescu Mirela 

Secretar,

Dăianu Alina

